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Membres du CA présents

Compte rendu de réunion
du conseil d'administration

Date :20/1O12A21

Début: 19h45
Fin : 23h00

MALARD Christophe
PERRAD Amélie
ïELLENE Laure
VOULET Rachel
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BEGNIS Michel
BELMONTE lsabelle
CLEMENT Bernard
DIAZ Béatrice
LE PECHEUR Evelyne

Gérard LECOMPTE est excusé.

lnvités : Jean-Paul et Ernest (programmation concerts)

u oRGANTSAT|ON pU CONCERT pU 23110 A SERTGNAN

150 chaises installées par la mairie, mise en place vendredi à partir de 14h

Balances à 19h (voir plus tôt si tout le monde est là), ouverture des portes à 20h, concert à 20h30

Les membres du CA se répartissent les tâches (installation motos et banderoles, caisse, contrôle
des billets et des socs...); pour le prochain concert, il sera important et plus confortable pour
tout le monde d'impliquer des proches et extérieurs

Christophe se placera à l'entrée pour faire garer les choristes sur le côté et laisser le parking
aux spectateurs

2/ PROGRAMMATTON

Bien que la capacité de la salle soit divisée par deux, la mairie de Monteux insiste pour avoir
le 30 janvier le concert avec musiciens qu'elle acheté {reprogrammation couse Covid). C'est
dommage, ça va être techniquement compliqué et ça rendra moins bien mais ce sera donc
notre concert avec musiciens (e deuxième est à Loriol en juin). Le concert du nouveau spectacle
se fera sur bande.

Jean-Paul rappelle que ce serait bien de pouvoir programmer un 3è*" concert avec musiciens
parce que ça leur demande beaucoup de travail pour seulement 2 dates (et encore plus cette
année puisqu'ils devront préporer l'ancien spectacle pour Monteux et le nouveou pour Loriol)

coûtent cher. Pour que l'association puisse assumerun 3ème concert il faudrait une grande
salle fplus difficile à remplir et location plus chère) avec des prix de places plus élevés

Difficulté à trouver des salles, celles dont la capacité est suffisante pour nous accueillir
(Montfovet por exemple) sont difficiles à remplir, et en plus elles sont souvent devenues des
centres de vaccination



3l VIE DE LA CHORALE

Accueil des nouveaux choristes : la pré-rentrée est positive, cela permet un échange privilégié
avec Jean-Paul. Sans passer par des « tests vocaux », il faudrait toutefois considérer que la
période de 3 essais doit se conclure par un bilan partagé : si un choriste ne veut pas continuer
il est libre mais à l'inverse si Jean-Paul considère qu'un nouveau choriste n'arrivera pas à

s'intégrer dans l'ensemble on doit pouvoir lui expliquer qu'il n'est pas « sélectionné »

Pour garder la cohérence visuelle de l'ensemble, il serait peut-être bien de repenser les

placements, notamment pour les choristes ayant besoin de chaises

Concernant le répertoire des chansons, Jean-Paul confirme qu'avec notre organisation
actuelle (7 répétition por semaine, 2 répétitions = 7 chonsonl il est impossible d'avoir plus de 10 à

L1 nouvelles chansons. Par contre un week-end chantant pourrait effectivement permettre
de boucler 2 nouvelles chansons supplémentaire (idée à creuser @)

4/ CREATTON pE GROUPES pE TRAVATL THEMATTQUES

Pour mémoire il avait été validé lors de la précédente réunion le principe de créer des équipes
thématiques pilotées par un membre du CA et composées de choristes volontaires

F Confirmation du feu vert du CA, un projet va être proposé par Laure pour explication rapide
aux choristes et constitution des équipes, en espérant qu'il y aura des volontaires...

5/ QUESTIONS DIVERSES

La période des inscriptions se termine, 83 à 85 choristes ont validé leur dossier

Une choriste a réitéré sa demande d'assistance pour les concerts au vu de ses problèmes

médicaux; elle doit revoir son chirurgien, il faudra refaire un point avec elle ensuite

La répétition annulée le A4/LO à cause des fortes pluies sera rattrapée en janvier pour
préparer au mieux Ie concert de Monteux avec musiciens

Le garage que l'association loue à Monteux pour le stockage du matériel de concert ne sera
plus dispo à partir du OU72; Evelyne attend une réponse mais si c'est négatif il faudra
rapidement activer nos réseaux et en parler aux choristes

Daniel attend un devis pour changer des pieds de micro, il devrait y en avoir pour +l- 350€
F Accord de principe du CA

Proposition de diffuser par mail les compte-rendu de réunions aux choristes qui sont avant
tout adhérents de l'association et doivent être tenus au courant du travail fait ; Evelyne
indique que c'est délicat, certains choristes ne veulent pas donner leur adresse.

) ll est décidé de mettre les compte-rendu sur le site de la chorale, dans l'espace Adhérents

Le CA renouvelé profite de la présence d'Ernest pour le remercier de tout le travail de
prospection et de négociation qu'il accomplit et qui permet d'avoir de nombreux concerts
dans l'année.

PROCHATNE REUNTON MENSUELLELE LTlLtlzOzL A 19h30
(3è'" mercredide chaque mois)


